

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在商水县、市城乡一体化示范区、川汇区、沈丘县宣讲

学深悟透全会精神 全力以赴抓好落实

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵)8月27日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会走进商水县...

市委宣讲团报告会在市城乡一体化示范区搬口街道举行。市委宣讲团成员,市社科联党组成员、副主席张瀚文作专题辅导报告。

报告会上,张瀚文从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等方面,作了系统宣讲和深入阐述。

宣讲报告主题鲜明、内容充实,既有理论高度,又有实践深度,对深刻理解、准确把握和全面贯彻落实全会精神具有很好的指导意义。

“宣讲报告主题鲜明、逻辑严谨、思想深刻,对系统全面学习贯彻全会精神具有重要指导作用。在今后的工作中,我将自觉把以人民为中心的发展思想贯穿改革发展工作各方面全过程,全面推动全会精神在搬口走深走实。”

本报讯(记者 韩志刚)8月28日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到川汇区宣讲。市委宣讲团成员,市市场监督管理局党组书记、局长卢海洋作宣讲报告。

与会党员干部纷纷表示,宣讲报告主题鲜明、脉络清晰、内容详实,具有很强的思想性、针对性、指导性,为理解把握党的二十届三中全会的重大意义、丰富内涵、精神实质提供了有力指导和帮助。

下一步,要积极贯彻落实全会精神,锚定年度目标奋力攻坚,坚定不移实现全年经济社会发展目标,努力在服务全市发展大局中多作贡献。

本报讯(记者 姬慧洋)8月28日,学习贯彻党的二十届三中全会精神

报告会上,卢海洋从深刻认识全会精神的重要意义、深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,作了系统宣讲和深入阐述。

宣讲报告主题鲜明、内容充实,既有理论高度,又有实践深度,对深刻理解、准确把握和全面贯彻落实全会精神具有很好的指导意义。

与会党员干部纷纷表示,宣讲报告主题鲜明、脉络清晰、内容详实,具有很强的思想性、针对性、指导性,为理解把握党的二十届三中全会的重大意义、丰富内涵、精神实质提供了有力指导和帮助。

下一步,要积极贯彻落实全会精神,锚定年度目标奋力攻坚,坚定不移实现全年经济社会发展目标,努力在服务全市发展大局中多作贡献。

市委宣讲团报告会在沈丘县融媒体中心举行。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长刘颖玉作宣讲报告。

报告会上,刘颖玉以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化》为题,用详实的案例、丰富的影像资料等,结合国际、国内形势以及全省和周口实际,从为什么要进一步全面深化改革、改什么和怎样改三个方面,凝练成“谋(中华民族伟大复兴)、布(中国式现代化大局)、立(党的长期执政和国家长治久安)”三个维度,对党的二十届三中全会精神以及《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面进行了深入解读和宣讲。

县委常委、宣传部部长卢琪珍要求全县宣传系统,要学习和贯彻全会精神思想认识再提升,善做改革“好参谋”;谋事担当再强化,争当学习“排头兵”;工作责任再夯实,勇为践行“先锋队”。②11

创造更多高质量就业岗位惠及群众

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵)8月27日,副市长刘颖到商水县就促进高质量充分就业、返乡创业和乡村公益性岗位等进行调研。

在谭庄镇谭庄村幸福家园综合体电商直播基地,刘颖走进直播间,详细询问基地的建设进度、功能布局以及物流体系完善等情况。她强调,要持续优化乡村三级物流网络,真正实现“物流进村入户”的“最后一公里”目标。

刘颖强调,要进一步发挥返乡创业典型的示范带动作用,提升产业知名度,努力将谭庄袜业和湖世界新型涂料打造成行业知名品牌,形成强大的品牌效应,创造更多高质量就业岗位,惠及更多群众。

在谭庄袜业产业园和河南润视界新型涂料科技有限公司,刘颖深入

生产一线,详细了解企业的生产规模、用工需求以及职业技能培训现状。她指出,地方政府与人社部门要紧密合作,主动对接企业需求,提供精准的用工服务保障。同时,要针对企业实际需求,开展高效、实用的技能培训,提升劳动者技能水平以及企业生产效率和竞争力。

刘颖强调,要进一步发挥返乡创业典型的示范带动作用,提升产业知名度,努力将谭庄袜业和湖世界新型涂料打造成行业知名品牌,形成强大的品牌效应,创造更多高质量就业岗位,惠及更多群众。

当日下午,刘颖还来到谭庄村卫生室进行调研。①7

推进民生改革落地 办好惠民利民实事

本报讯8月27日上午,副市长刘颖召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会,为分管部门班子成员及科室负责人宣讲全会精神。

刘颖指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。全会通过的《决定》是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,是推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。

刘颖强调,要牢牢把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大

举措,守正创新、务实担当,抓好改革举措的细化具体化,确保各项改革措施落地落实。要推进文化体制改革,优化文化服务和文化产品供给机制,推动优质文化资源直达基层,加强文化遗产保护传承,加快重点文旅项目建设,推进文化和旅游深度融合。要推进民生领域改革,加快“人人持证、技能河南”建设,促进高质量充分就业,强化社保基金监管,深化紧密型县域医共体改革,完善中医药传承创新发展机制,健全人口发展支持和服务体系,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,着力办好民生实事,持续增进民生福祉。

会上,刘颖还对分管领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作进行了安排部署。①7 (史书杰)

让“幼有善育”惠及更多家庭

□刘华志

党的二十届三中全会提出,加强普惠性托育服务体系,支持用人单位办托、社区嵌入式托育、家庭托育点等多种模式发展。

“幼有善育”事关群众的切身利益,3岁以下婴幼儿是最需要呵护的群体。今年年初,我市深入推进托幼一体化工作,在全市托幼一体化试点园开设托班,招收2岁至3岁幼儿。

近期,我市中心城区部分公办幼儿园发布秋季招生信息,2岁至3岁幼儿的托班受到更多家长的关注。父母在照顾幼儿的同时,也会焦虑如何更好地培养孩子。托班的开设,让更专业、便捷的服务来到了“家门口”,缓解了家长带娃难的问题。

托育服务不仅关系着幼儿的健康成长,也关系着千家万户的幸福和国家、民族的未来。办好学前教育,在幼有所育上取得新进展,强化学前教育普惠发展……为此,我市及时出台相关政策,推进普惠多元的托育服务体系建设与托育服务高质量发展,让群众享受到了政策的“红利”。

我市在完善普惠托育服务体系上,鼓励和引导多方参与,通过“试点先行、以点带面、全面覆盖”的方式逐步引领更多公办幼儿园开设托班。而随着“三孩”政策的实施,越来越多的父母面临着孩子无人照看或人手不足的问题。随着群众就近入托需求的不断增加,2岁至3岁幼儿入园的学位总量仍显不足。

2岁至3岁幼儿入园问题成了家长的“心病”,客观上抑制了年轻人的生育意愿。为了让“安心托幼”温暖民心,一些城市聚焦群众的急难愁盼问题,出台相关政策,加大公办幼儿园新建、改扩建力度,推进托幼一体化公办幼儿园的学位供给。

民心所向,政之所往。对于群众期望的多元化、多样化、覆盖城乡的普惠托育服务体系,相关部门应想点子、出实招,增加普惠性幼儿园的学位供给,让“幼有善育”惠及更多家庭,进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。②11

沙颖 时评



情系双拥 关爱军嫂

8月27日上午,周口市青少年活动中心迎来了一批特殊的客人。近60名军嫂携娃齐聚一堂,共同参加由市委、团市委、市教体局、市妇联、周口军分区政治工作处举办的“情系双拥 关爱军嫂”亲子活动。 记者 窦娜 摄

践行生活垃圾分类 倡导绿色低碳生活

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 郑锋)为引导全社会自觉践行绿色、低碳、环保生活方式,培养垃圾分类文明习惯,营造全社会共同参与垃圾分类的良好氛围,按照《周口市中心城区生活垃圾分类8月份主题活动方案》要求,8月份以来,市自然资源和规划局动员社会各界广泛参与垃圾分类有关工作,大力引导居民生活垃圾分类习惯养成。

我担任“主题活动”。该局紧紧围绕宣传主题,通过设置宣传版面、悬挂宣传条幅、发放宣传册等方式,向居民普及垃圾分类的重要性,提高居民对垃圾分类重要性和必要性的认识,增强居民垃圾分类的自觉性和主动性。

据悉,下一步,市自然资源和规划局将按照周口市垃圾分类工作的整体部署,开展多种形式的生活垃圾分类知识宣传和教育培训活动,提高居民对垃圾分类的认识,引导居民形成人人知分类、人人会分类的浓厚氛围,推动生活垃圾分类成为低碳生活新时尚。②11

推进垃圾分类 共建美好生活

周口红色故事汇 邵子奇智截密令

“90后”村支书巧念“排涝经” 现年33岁的万东羊是练集镇薛套行政村党支部书记,别看他人年龄不大,担任村支书的时间也不长,但在排水除涝工作中却有自己的新思路和新见解。“要想排涝彻底,挖沟修渠是关键。”万东羊深有感触地说。

全程监督 护航注册会计师考试平安有序 本报讯(记者 李艳华 通讯员 刘萌)“全体考务人员要提高政治站位,严格纪律要求,认真履行职责,确保这次注册会计师考试顺利进行。”近日,市纪委监委驻市财政局纪检监察组在注册会计师考试考务会上明确相关纪律要求。



扫一扫看视频